
   

 

 
                                                                           Αθήνα 13.3.2023              

 

                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

    Στο λαϊκισμό και την "πολιτική τυμβωρυχία" απαντάμε με υπευθυνότητα!  

             Απαιτούμε άπλετο φως, δικαιοσύνη και ασφάλεια στη ζωή μας! 

 

    Συνάδελφισσες και Συνάδελφοι,  

 

    Η πρόσφατη τραγωδία των Τεμπών όπου έχασαν τη ζωή τους δεκάδες 

συνάνθρωποι μας και βύθισε  στο πένθος τις οικογένειες τους και όλη τη χώρα, 

ανέδειξε λάθη και διαχρονικές αδυναμίες του πολιτικού συστήματος και 

σίγουρα  δεν προσφέρεται για πολιτική εκμετάλλευση.  

 

   Σε αυτές τις δύσκολες και κρίσιμες ώρες που βιώνει η κοινωνία μας, η 

Δ.Α.Κ.Ε. Δημοσίου Τομέα   πιστή σε  αρχές και αξίες παραμένει σταθερή στο 

δρόμο της ευθύνης και του αγώνα . 

    

   Ο λαϊκισμός και η "πολιτική τυμβωρυχία " δε   δίνει λύση σε όσους 

βρίσκονται εγκλωβισμένοι στα πολιτικά τους αδιέξοδα και αποτελεί  

πρόκληση στη μνήμη όσων  χάθηκαν ή έχασαν ανθρώπους στα Τέμπη, στο 

Άδενδρο Θεσσαλονίκης, στο Μάτι,  στη Μάνδρα στο ναυάγιο του Εξπρές 

Σαμίνα... 

 

   Χρέος όλων μας είναι να διεκδικήσουμε διαφάνεια και να πέσει άπλετο φως 

στη τραγωδία των Τεμπών και όπου αλλού απαιτείται, να αποδοθεί δικαιοσύνη 

και να θωρακιστει  η ασφαλεια των πολιτών στις μετακινήσεις τους και στη 

ζωή τους. 

     

https://www.blogger.com/blog/post/edit/7789362432872827217/7085072734646856252


   Στηρίξαμε την μεγάλη Απεργιακή κινητοποίηση της ΑΔΕΔΥ στις 8.3.2023 

και προτείναμε 3ωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 

16.3.2023 με στόχο τη μαζική συμμετοχή με κανόνες δημοκρατίας και 

πολιτικού πολιτισμού. 

 

   Οι εργαζόμενοι και το σύνολο της κοινωνίας μας ζητούν λύσεις στα 

προβληματα , θέλουν προτάσεις και διεκδικητικη  στάση . 

 

 

   Η Δ.Α.Κ.Ε. Δημοσιου Τομέα αφουγκράζεται και ταυτίζεται με τις 

κοινωνικές απαιτήσεις, δε δρα ευκαιριακά αλλά με σοβαρότητα, σέβεται τους 

θεσμούς και τις δημοκρατικές διαδικασίες και δίνει τον αγώνα για ζωή με 

αξιοπρέπεια και ασφάλεια. 

 

  Με συνέπεια και συνέχεια θα είμαστε  παρόντες και παρούσες  στις 

κινητοποιήσεις στις 16.3.2023 και όπου αλλού χρειαστεί.  

 

 

                                    Από το Γραφείο Τύπου  της  

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ( Δ.Α.Κ.Ε.) 

                                     ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 


